

На высшем уровне

В Баку прошла VII международная конференция министров и высших должностных лиц, ответственных за физическое воспитание и спорт, — MINEPS VII.

Первой в рамках мероприятия стала встреча министра спорта и туризма Беларуси Сергея Ковальчука с министром молодёжи и спорта Исламской Республики Иран Сейедом Хамид Саджадидом. В ходе встречи глава спортивного ведомства нашей страны пригласил сборные команды Ирана принять участие во II Играх стран СНГ. Министр Ирана поблагодарил за тёплые отношения двух стран и подчеркнул, что сегодня ведётся активная работа по увеличению сборной команды страны на грядущем мультиспортивном форуме.

Далее Сергей Ковальчук встретился с министром молодёжной политики и спорта Республики Узбекистан Адхамом Икрамовым в рамках международной конференции MINEPS VII в Баку. Адхам Икрамов поблагодарил за высочайший уровень гостеприимства, который был оказан делегации из Узбекистана, посетившей Беларусь с 22 по 26 июня с целью ознакомления со спортивными объектами II Игр стран СНГ. Министр Узбекистана также пригласил команду Беларуси принять участие в Ethno Sports Festival и пожелал провести II Игры стран СНГ на самом высоком уровне, отметив, что сборная Узбекистана активно готовится к ним.

Участие в международной конференции MINEPS VII приняли представители 124 стран: более 50 министров и высокопоставленных чиновников, свыше 540 предста-

вителей организаций, ответственных за физическое воспитание и спорт.

В рамках конференции состоялись сессии, посвящённые продвижению гендерного равенства через спорт, Африке и развитию молодёжи. С приветственным словом и пожеланиями продуктивной работы перед гостями мероприятия выступил министр молодёжи и спорта Азербайджанской Республики Фарид Фазиль оглы Гаибов.

В ходе пленарных заседаний участники конференции поделились историями успеха и передовой практикой в отношении развития спорта, а также обсудили вызовы, возникающие сегодня в спортивной сфере. Основной целью конференции являлась оценка международных тенденций в спорте, подготовка механизмов международных стратегий в области физической культуры и спорта.

Министр спорта и туризма Республики Беларусь Сергей Ковальчук и глава Минспорта России Олег Матыцин в рамках рабочей встречи на полях международной конференции в Баку оценили статус подготовки II Игр стран СНГ, которые пройдут в августе в городах Беларуси.

«Рад встретиться с министром спорта России в такой знаменательный день, когда Россия празднует 100-летие системы управления сферой спорта. Поздравляю вас с этим праздником, желаю успехов в вашей деятельно-

сти на благо развития российского спорта. Подготовка II Игр стран СНГ в Беларуси вышла на финишную прямую, все города готовы к встрече спортсменов. Мы расширили географию соревнований, но главное, что мы приглашаем к участию не только страны Содружества, но и представителей всех желающих стран. Ждём на Играх большое количество участников, они смогут не только показать своё мастерство на спортивных площадках, но также познакомиться с традициями и уникальными особенностями нашей страны и увидеть наше радушие и гостеприимство», — сказал Сергей Ковальчук.

«Мы рады, что российская инициатива о спортивной столице Содружества нашла поддержку со стороны Беларуси. В августе в 11 белорусских городах будет организован большой спортивный праздник. Мы рады поделиться своим опытом подготовки I Игр стран СНГ в Казани. Российская делегация станет одной из самых представительных — к Играм готовится более 600 спортсменов, они примут участие во всех 20 видах спорта. Нет никаких сомнений, что эти Игры станут олицетворением спортивного единства на пространстве Содружества», — отметил Олег Матыцин.

Также Сергей Ковальчук и Олег Матыцин согласовали проведение заседания совместной коллегии спортивных ведомств России и Беларуси на полях II Игр стран СНГ в Минске в августе 2023 года.

Далее наш глава профильного ведомства провёл встречу с председателем Национального комитета олимпийского движения, физической культуры и спорта Монголии Бат-Эрдэнэ Бадмаанямбуугийн. Коллеге были презентованы возможности РНПЦ спорта и БГУФК. В ходе общения Сергей Ковальчук пригласил монгольских спортсменов принять участие во II Играх стран СНГ. В свою очередь, Бат-Эрдэнэ Бадмаанямбуугийн отметил хорошие перспективы развития двусторонних отношений в области спорта и с радостью принял приглашение на Игры, обещав проработать вопрос участия монгольских спортсменов.

Следующей стала встреча с министром молодёжи и спорта Азербайджанской Республики Фаридом Фазиль оглы Гаибовым. В ходе её стороны также обсудили вопросы участия делегации Азербайджана во II Играх стран СНГ на предмет увеличения её численного состава. Медицинское и на-

учное обеспечение в сфере белорусского спорта презентовала директор Республиканского научно-практического центра спорта Ири-на Малёваная.

Далее Сергей Ковальчук встретился с вице-министром культуры и спорта Республики Казахстан Куранбеком Сарсен Абайулы. В ходе обсуждения взаимовыгодного сотрудничества в спортивной сфере стороны отметили тёплые отношения на уровне глав государств и народов, а также затронули вопрос расширения численного состава участников от Казахстана на II Играх стран СНГ.

В завершение насыщенного дня работы конференции состоялась встреча Сергея Ковальчука с министром спорта Республики Сербия Зораном Гаичем. На ней был рассмотрен широкий круг вопросов взаимодействия в спорте и туризме. Стороны отметили многосторонние связи и традиционно тёплые отношения между нашими народами. Сергей Ковальчук рассказал о предстоящих II Играх стран СНГ, которые пройдут в Беларуси в августе, и пригласил сербских спортсменов принять в них участие.

Наш корр.

Фото mst.gov.by

